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藉由對當地公司行號因喪失工作夥伴而悲傷的員工，奉獻善後復元工作，就能提供珍貴且深愛讚賞的社區服務。

當雷曼諾(Ramano)餐廳的一位年輕女服務生死於一場越野汽車意外事件時，雷曼諾餐廳裡每一個人，從服務生和經理到常客，都深受影響，因為有好幾個同事和朋友目睹了那場意外，他們受驚和傷心的程度簡直難以平復。這家餐廳的業主也就是它的經理吉姆雷曼諾(Jim Ramano)說：「大家正處於傷亡和悲痛的沉重壓力之下，餐廳的工作恢復正規，持續給客人好的服務，誠然是極大的挑戰」。

很快而直接地處理此一創傷，是雷曼諾應該採取的一個重要步驟，找到根得森殯儀館(Gumderson Funeral Home)派來一位「善後」服務專家（根得森的善後計畫，是運用來自聖達來亞諾生命和損拆整合中心的查詢傷痛顧問）。雷曼諾提供員們一個機會聚在一起聽取報告。由於餐廳其他員工所見這次死亡事件的暴烈與突然的特性，顧問會先提示創傷，然後說悲痛。目睹車禍的員工會談談這次意外是怎樣發生的，他們看到了什麼，以及他們經歷了什麼。藉由他們的感覺，找到彼此間相互扶持的力量，幫助餐廳的員工們察覺他們比較能夠自我控制了。他們終於了解到，他們所經歷過的是突發意外死亡事件所引起的正常反應。

當悲劇發生的時候，善後服務專家悲痛洽療師和危急事件處理專家，可以提供極大的幫助。在學校面臨學生或老師突然死亡時，或在發生下面重大意外，或恐怖事件，諸如911恐怖攻擊，俄克拉荷馬(Oklahoma)炸彈事件，或TWA800墜機事件之後，這些專家常被徵召，他們常能幫助人們度過創傷，而證明其生死攸關的重要性。不僅如此，在不太劇烈卻是吾人人生中低潮的時期，例如與我共事或我所關心的人死亡，或將要死亡時或者某人的小孩或配偶死亡時，那些專家也是極有幫助的。

很多人處於此等情況下，對接下來該怎麼做，該說些什麼或不該說些什麼，會感到不確定。身為公司同事，我們會悲傷；還有些人對於瀰漫著悲傷和折損的情緒，感到不知所措，在那樣的時刻，我們總想知道到底怎麼做才能有所幫助。活在現今這個逃避痛苦不肯接受死亡的社會裡，我們對那些驟然喪失親人的人，常會發現沒有什麼適當的方法可以回應。

想一想我們和過世人之間的關係所代表的意義，對我們了解為何其逝世會如此影響我們，是很重要的。平常和我們一起工作的同事死去，通常意謂一位特別的朋友死去。日復一日肩並肩地一起工作，每天都會有一種特殊的親密感，使我們相信會繼續在一起。可是當我們的工作夥伴也是朋友的那個人，因死亡離開我們時，不管是我們所預期還是不曾想到的，他們的逝世會在我們的生活中、工作上和心裡留下一塊巨大的空虛。

由於過世的人是我們的同事，不是我們的家人通常我們周圍的人無法體認其逝世對我們的意義之深及影響之大，身為一位朋友或者同事，日復一日的影響有時比我們自家人的還要大些，何況在我們社會裡，對這種友朋過世還沒有公認的處理通則。因此，當雇主顧意花時間體認這種失落時，其員工和過世人的家屬會特別感激他的認知。

一家位於威斯康辛州麥迪遜市的Ingenuity製造公司，當他們之間有一位長期工作且深受愛戴的員工，因癌症病毒即將過世時，採用根得森善後服務人員提出的輔導計畫，這個計畫的設計對那些事是有助益的，那些事是無益的，提供具體的建議。鼓勵員工發掘他們在和將死同事及其傷心的家人談話與相處時各自的感受，這個計畫為公司裡的個人和團體能夠為即將過世的同事及其家人，採取那些支持性的實際行動提供建議，另外還有些立意，包含幫助員工處理他們偶而會有無助的沮喪感，這種沮喪感常會影響他們的工作能力和個人生活。

能幫助其員工渡過艱難時刻，對公司的業主和經理人是非常有意義的事。對大家而言這都是一個重要學習過程，而且藉由花時間一起消除若干悲傷情緒，也可提升工作品質。雷曼諾說：「與顧問談過後，我的員工們感覺好多了。」並非全體員工都確定要來參加這個座談會（由根德森提供自願參加的座談會），但他們都同意能夠多了解預期什麼和該怎樣幫助自己渡過難關，似乎確有助益。

具備專業性善後服務各種方案或能取得當地社會服務網路多種優異資源的葬儀執事們，藉由聯繫各公司行號及葬儀社，能提供珍貴且深受讚賞的社區服務。透過在服務俱樂部或其他場合的資訊談話，你可以讓人們知道此種服務以及你的葬儀社能提供的服務範圍。一些當地收容所告別式方案或重大意外的治療師，都是此等支持服務的提供者，對當地公司行號提供此等服務，能驗證另一種合作的途徑，藉此種合作，可在關鍵時刻為你所在的社區，提供所需要的協助。
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