第10次星級旅館評鑑結果名單（一星級至五星級合計63家）
	星級旅館評鑑結果
	旅館名稱 

	一星級旅館
(計7家)
	貝克漢汽車旅館（桃園縣）、凱登商務旅館（雲林縣）、芝蘭賓館（新竹市）、景美大旅社（臺北市）、松鼎大飯店（臺東縣）、今日大飯店（桃園縣）、聖淘沙賓館（高雄市）


	二星級旅館
(計19家)
	豪爵旅館（臺北市）、華后大飯店（高雄市）、林森大飯店（高雄市）、
柯達大飯店（永和店）（新北市）、新店中信商務會館（新北市）、南投大飯店（南投縣）、金山海灣溫泉HOTEL（新北市）、河堤時尚旅店（屏東縣）、歡樂汽車旅館（桃園縣）、心園商務旅館（新竹市）、王府大飯店（苗栗縣）、花鄉旅館巨蛋店（高雄市）、三多大飯店（高雄市）、福泰桔子商務旅館林森店（臺北市）、山魚水渡假飯店（南投縣）、喬爵大飯店（桃園縣）、銀座飯店（臺北市）、薇緹花園飯店（桃園縣）、百倫大飯店（桃園縣）


	三星級旅館
(26家)
	香城大飯店（臺中市）、龍谷大飯店（臺中市）、花蓮香城大飯店（花蓮縣）、
巴黎香舍旅館（高雄市）、澄品大飯店（花蓮縣）、花東客棧（花蓮縣）、
摩斯汽車旅館（桃園縣）、優館精品休閒旅館（新北市）、宿園休閒汽車旅館（苗栗縣）、承億文旅-淡水吹風（新北市）、曼波魚四季大飯店（花蓮縣）、京都商務旅館（臺北市）、和田大飯店（澎湖縣）、中源大飯店（臺北市）、洛碁松江大飯店（臺北市）、鳥巢旅館（高雄市）、麗都大飯店（臺北市）、童年渡假飯店（嘉義縣）、君迪商旅（新北市）、漁人碼頭休閒旅館（新北市）、蕙滿汽車旅館（桃園縣）、九福大飯店（高雄市）、統一渡假村-馬武督（新竹縣）、冠閣商務大飯店（嘉義市）、統帥大飯店（花蓮縣）、新宿時尚商務旅館（臺東縣）
＊備註：
百老匯旅館（桃園縣）、皇爵大飯店（嘉義市）重新評鑑提昇星級（二星至三星）。

	四星級旅館
(計7家)
	麒麟商務會館（臺北市）、康橋大飯店-六合夜市七賢館（高雄市）、麗翔溫泉客棧（宜蘭縣）、統一墾丁渡假村（屏東縣）、陽明山天籟渡假酒店（新北市）、富野溫泉休閒會館（臺東縣）、鈺通大飯店（嘉義市）
＊備註：

雅霖大飯店（澎湖縣）、冠翔世紀溫泉會館（宜蘭縣）重新評鑑提昇星級（三星至四星）。

	五星級旅館
(計4家)
	高雄義大皇冠假日飯店（高雄市）、高雄福華大飯店（高雄市）、台中福華大飯店（臺中市）、新竹老爺大酒店（新竹市）



第1次至第10次星級旅館名單(合計436家)
	各星級旅館家數
	旅館名稱 

	一星級旅館
(計27家)
	北部：豪美旅店(中正店)（新竹市）、東姿商務旅館（臺北市）、國際旅館（臺北市）、小雅旅店（臺北市）、美觀園旅社（臺北市）、全家歡旅店（臺北市）、馥嘉商務旅館（基隆市）、蘭庭商務旅店（臺北市）、貝克漢汽車旅館（桃園縣）、芝蘭賓館（新竹市）、景美大旅社（臺北市）、今日大飯店（桃園縣）
中部：富帝大飯店（臺中市）、后豐商務會館（臺中市）、愛琴海花園汽車旅館（雲林縣）、哈密瓜時尚旅店（臺中市）、海頓汽車旅館（臺中市）、凱登商務旅館（雲林縣）
南部：上豪商務旅館（高雄市）、永傑賓館（高雄市）、薇風精品汽車旅館（屏東縣）、聖淘沙賓館（高雄市）
東部：新格商務汽車飯店（花蓮縣）、三博大飯店（臺東縣）、禧福飯店（花蓮縣）、狀元樓大旅社（臺東縣）、松鼎大飯店（臺東縣）


	二星級旅館
(計145家)
	北部：富粧商務旅店（臺北市）、儷園飯店（臺北市）、馥華大觀商旅（新北市）、馥麗商旅（新北市）、皇爵大飯店（嘉義市）、麗晶汽車旅館（桃園縣）、桃園智選假日飯店（桃園縣）、大爵商務飯店（桃園縣）、愛莉園汽車旅館（桃園縣）、一六八旅館-平鎮館（桃園縣）、大都會旅館（桃園縣）、中壢大飯店（桃園縣）、金悅大飯店（新竹市）、水晶溫泉旅館（新竹市）、啊囉哈一六八汽車旅館（新竹市）、儷星國際汽車旅館（桃園縣）、伊林商務時尚旅館（臺北市）、依蝶汽車旅館（桃園縣）、花漾時尚旅館（新竹縣）、新好景商務汽車旅館（基隆市）、夢香時尚汽車旅館（桃園縣）、嘉鄉汽車旅館（桃園縣）、新八里汽車旅館（新北市）、紫晶汽車旅館（新竹市）、嘉年華汽車旅館（新北市）、青青汽車旅館（新北市）、蒲園飯店（臺北市）、微風商務旅館（臺北市）、金帥商務旅店（臺北市）、蔚藍海景旅店（基隆市）、麗雅精品旅館（臺北市）、萬事達旅店（西門店）（臺北市）、尤里西斯旅店（臺北市）、伊樂園大飯店（臺北市）、新仕界旅館（臺北市）、紅菱閣賓館（臺北市）、上賓大飯店（臺北市）、華都飯店（基隆市）、歐香精品商務旅店（基隆市）、大華大旅社（基隆市）、帝苑旅店（新北市）、金山海灣溫泉HOTEL（新北市）、櫻珍大飯店（桃園縣）、桃企大飯店（桃園縣）、麗景花園MOTEL（桃園縣）、甲桂林商務旅館（桃園縣）、溫馨旅館（桃園縣）、千里福商務旅館（新竹縣）、秘密花園汽車旅館（新竹縣）、喬蓮大飯店（新竹縣）、豪爵旅館（臺北市）、柯達大飯店（永和店）（新北市）、新店中信商務會館（新北市）、歡樂汽車旅館（桃園縣）、心園商務旅館（新竹市）、福泰桔子商務旅館林森店（臺北市）、、喬爵大飯店（桃園縣）、銀座飯店（臺北市）、薇緹花園飯店（桃園縣）、百倫大飯店（桃園縣）
中部：中科大飯店（臺中市）、天廬大飯店（南投縣）、高登庭園汽車旅館（彰化縣）、國園大飯店（嘉義市）、阿里山月灣Villa（嘉義縣）、麗景精品休閒旅館（嘉義市）、怡東商務旅館（臺中市）、漢彌敦大飯店（臺中市）、歐風商旅（臺中市）、華安大飯店（雲林縣）、亞締商務旅店（南投縣）、金樺大飯店（臺中市）、帝寶大飯店（臺中市）、聖荷西大飯店（嘉義市）、覓境行館（臺中市）、台灣大飯店（彰化縣）、山櫻花汽車旅館（雲林縣）、好來屋汽車旅館（彰化縣）、麗景汽車旅館（彰化縣）、郁采時尚汽車旅館（彰化縣）、金花園汽車旅館（雲林縣）、沙夏汽車旅館（臺中市）、夏都汽車旅館（臺中市）、涵館汽車旅館（臺中市）、天一大旅社（臺中市）、優仕大飯店（嘉義市）、秀水渡假別館（南投縣）、東埔大飯店（南投縣）、御花園汽車旅館（雲林縣）、南投大飯店（南投縣）、王府大飯店（苗栗縣）、山魚水渡假飯店（南投縣）
南部：揚悅旅館（臺南市）、碳佐麻里商旅（臺南市）、萊庭商務飯店（臺南市）、喜悅大飯店（高雄市）、墾丁假期度假飯店（屏東縣）、御宿商旅中山館（高雄市）、維夏渡假旅館（臺南市）、梅花大飯店（高雄市）、昭來大飯店（高雄市）、國妃鷹堡汽車旅館仁德館（臺南市）、皇賓大飯店（臺南市）、南海大飯店（高雄市）、月相情境休閒旅館（臺南市）、金銀島汽車旅館(仁武店)（高雄市）、喜來登汽車旅館（臺南市）、 花鄉商務汽車旅館（高雄市）、花鄉商旅左營館（高雄市）、金園大飯店（高雄市）、八八行館（高雄市）、國眾大飯店（高雄市）、嵩山大飯店（高雄市）、福泰桔子商旅（高雄市）、聖亞哥旅館（高雄市）、苓雅大飯店（高雄市）、空中城都會商務旅館（高雄市）、灩時尚旅館（高雄市）、高第大飯店（高雄市）、花鄉旅館大寮店（高雄市）、富光大旅社（屏東縣）、歐美商務汽車旅館（高雄市）、布拉格汽車旅館（臺南市）、永華春天汽車旅館（臺南市）、進成旅社（屏東縣）、樂樂商務汽車旅館（屏東縣）、震點樂商務汽車旅館（屏東縣）、華后大飯店（高雄市）、林森大飯店（高雄市）、河堤時尚旅店（屏東縣）、花鄉旅館巨蛋店（高雄市）、三多大飯店（高雄市）、
東部：亞灣飯店（臺東縣）、美爽爽旅館（花蓮縣）、花東京城商務旅店（花蓮縣）、臺糖花蓮旅館（花蓮縣）、金城客棧（宜蘭縣）、國廣興大飯店國聯店（花蓮縣）、溫暖晶鑽（花蓮縣）、大使商務飯店（花蓮縣）、明水園飯店（花蓮縣）、春秋大飯店（花蓮縣）、旅路汽車旅館（花蓮縣）、幼獅大飯店（宜蘭縣）、友愛大飯店（宜蘭縣）、六福客棧（花蓮縣）
離島：台金大飯店（金門縣）、新金門旅館（金門縣）、in99精品旅館（金門縣）


	三星級旅館
(計 161 家)
	北部：台北馥華商旅（臺北市）、首都唯客樂飯店（臺北市）、台北馥華商旅
南港館（臺北市）、第一大飯店（臺北市）、坎城時尚旅店（新北市）、挪威森林頂級汽車旅館（新北市）、綠的旅館（桃園縣）、恋情汽車旅館（桃園縣）、蘇活汽車旅館（桃園縣）、凱虹汽車旅館（桃園縣）、愛錸汽車旅館（桃園縣）、水立方汽車旅館（桃園縣）、華帥海景飯店（基隆市）、東京國際飯店（臺北市）、福泰商務酒店（新竹市）、新竹日月光大飯店（新竹市）、富悅渡假休閒旅館（新北市）、臻愛風情MOTEL（桃園縣）、薇風馥麗飯店（新北市）、東吳大飯店（臺北市）、貝爾頌精緻汽車旅館（新北市）、帥客旅店（臺北市）、統一大飯店（臺北市）、蜜月世紀大飯店（桃園縣）、大來商旅（臺北市）、歐遊精品汽車旅館中壢分館（桃園縣）、金世紀大飯店（新竹市）、柯達大飯店（基隆市）、立德北投温泉飯店（臺北市）、香奈爾汽車旅館（新北市）、丹迪旅店(大安森林公園店)（臺北市）、柯達大飯店(敦南店)（臺北市）、歐悅精品汽車旅館(桃園館)（桃園縣）、丹迪旅店(天母店)（臺北市）、挪威森林精品SPA汽車旅館（新北市）、沐舍時尚酒店（新北市）、舞衣新宿（臺北市）、比佛利商務汽車旅館（桃園縣）、華麗大飯店（臺北市）、香都大飯店（香城長安）（臺北市）、喜瑞飯店（臺北市）、金來商旅（臺北市）、熱海大飯店（臺北市）、沐蘭精品旅館（臺北市）、丹迪旅店-天津店（臺北市）、洛碁大飯店（臺北市）、台北綠蒂大飯店（臺北市）、星辰大飯店 (喜來登)（臺北市）、舞衣新宿南京館（臺北市）、北都大飯店（基隆市）、美芙精品旅館（新北市）、歐悅精品汽車旅館-林口館（新北市）、麗星花園MOTEL（桃園縣）、風閣時尚精品旅館（桃園縣）、水漾時尚旅館（桃園縣）、伊加伊時尚旅館（桃園縣）、
黃金海岸商務旅館（桃園縣）、一六八旅館-中壢館（桃園縣）、百老匯旅館（新竹市）、一六八旅館-桃園館（桃園縣）、百老匯旅館（桃園縣）、摩斯汽車旅館（桃園縣）、優館精品休閒旅館（新北市）、承億文旅-淡水吹風（新北市）、京都商務旅館（臺北市）、中源大飯店（臺北市）、洛碁松江大飯店（臺北市）、麗都大飯店（臺北市）、君迪商旅（新北市）、漁人碼頭休閒旅館（新北市）、蕙滿汽車旅館（桃園縣）、統一渡假村-馬武督（新竹縣）
中部：台中日光會館（臺中市）、台中公園快捷假日飯店（臺中市）、福泰桔子商務旅館（臺中市）、觀月商務休閒旅館（雲林縣）、佳仕堡商務飯店（嘉義縣）、春風休閒旅館（彰化縣）、明山森林會館（南投縣）、
      香湖國際大飯店（嘉義市）、孟宗山莊大飯店（南投縣）、彰化桂冠汽車旅館（彰化縣）、歐悅國際精品旅館臺中館（臺中市）、帝綸溫泉大飯店（南投縣）、神木谷假期大飯店（臺中市）、歐悅精品汽車旅館(彰化館)（彰化縣）、歐悅國際精品旅館(竹山館)（南投縣）、清境農場國民賓館（南投縣）、谷關大飯店（臺中市）、永鎮御花園商務汽車旅館（嘉義市）、歐悅國際精品旅館-嘉義館（嘉義市）、高橋商務旅館（嘉義市）、鎮寶大飯店（南投縣）、山月景緻旅館（南投縣）、皇爵大飯店（嘉義市）、香城大飯店（臺中市）、龍谷大飯店（臺中市）、宿園休閒汽車旅館（苗栗縣）、童年渡假飯店（嘉義縣）、冠閣商務大飯店（嘉義市）
南部：香堤時尚旅館（高雄市）、御宿汽車旅館民族館（高雄市）、愛時尚休
閒旅店（屏東縣）、高雄信宗大飯店（高雄市）、國妃鷹堡汽車旅館（臺
南市）、溫莎堡汽車旅館（臺南市）、歐悅國際精品旅館高雄館（高雄
市）、文賓大飯店（高雄市）、歐悅國際精品旅館(新營館)（臺南市）、南科商務旅館（臺南市）、激情密碼藝術商旅（臺南市）、歐悅國際精品旅館(屏東館)（屏東縣）、綠驛汽車旅館（臺南市）、巴黎商旅（高雄市）、歐悅精品汽車旅館(永康館)（臺南市）、花鄉渡假會館（高雄市）、春天藝術大飯店 (豪盈)（高雄市）、香堤精品旅館（高雄市）、宏盛鑫商務飯店（臺南市）、御宿商旅後驛館（高雄市）、御宿商旅站前館（高雄市）、御宿大飯店（高雄市）、統一渡假村-西子灣海景商務飯店（高雄市）、花鄉旅館（高雄市）、京城大飯店（高雄市）、帝豪飯店（高雄市）、西子灣大飯店（高雄市）、宜都大飯店（高雄市）、名貴大飯店（高雄市）、金銀島汽車旅館-新富店（高雄市）、雅聖汽車旅館（高雄市）、威特汽車旅館(原麗登)（高雄市）、天下大飯店（臺南市）、日升大飯店（臺南市）、愛河 戀商旅（高雄市）、永華春休閒商務汽車旅館（臺南市）、青森精品旅館（臺南市）、涵碧園商務汽車旅館（高雄市）、巴黎香舍旅館（高雄市）、
鳥巢旅館（高雄市）、九福大飯店（高雄市）
東部：百悅休閒飯店（花蓮縣）、立德布洛灣山月邨（花蓮縣）、花蓮亞士都飯店（花蓮縣）、阿先湯泉養生會館（宜蘭縣）、歐遊精品旅館(宜蘭分館)（宜蘭縣）、帥王溫泉大飯店（宜蘭縣）、天璽商務飯店（花蓮縣）、洄瀾客棧（花蓮縣）、多羅滿精品汽車旅館（花蓮縣）、東台溫泉飯店（臺東縣）、花蓮海悅酒店（花蓮縣）、花蓮香城大飯店（花蓮縣）、澄品大飯店（花蓮縣）、花東客棧（花蓮縣）、曼波魚四季大飯店（花蓮縣）、統帥大飯店（花蓮縣）、新宿時尚商務旅館（臺東縣）
離島：元泰大飯店（澎湖縣）、和田大飯店（澎湖縣）、


	四星級旅館
(計36家)
	北部：首都大飯店（臺北市）、福朋喜來登飯店（新北市）、翰品酒店（新北
市）、住都大飯店（桃園縣）、台北深坑假日飯店（新北市）、中信大飯店-桃園（桃園縣）、福容大飯店-林口（桃園縣）、慶泰大飯店（臺北市）、福容大飯店-桃園（桃園縣）、福容大飯店-中壢（桃園縣）、三德大飯店（臺北市）、天成大飯店（臺北市）、康華大飯店（臺北市） 
兄弟大飯店（臺北市）、麒麟商務會館（臺北市）、陽明山天籟渡假酒店（新北市）
中部：苗栗兆品酒店（苗栗縣）、台中兆品酒店（臺中市）、台一楓樺卉館（南投縣）、劍湖山王子大飯店（雲林縣）、日月潭大飯店（南投縣）、鈺通大飯店（嘉義市）
南部：台南大飯店（臺南市）、福容大飯店-墾丁（屏東縣）、福容大飯店-高雄（高雄市）、翰品酒店-高雄（高雄市）、花季度假飯店（高雄市）、康橋大飯店-六合夜市七賢館（高雄市）、統一墾丁渡假村（屏東縣）
東部：藍天麗池飯店（花蓮縣）、川湯春天溫泉飯店（宜蘭縣）、麗翔溫泉客棧（宜蘭縣）、富野溫泉休閒會館（臺東縣）、冠翔世紀溫泉會館（宜蘭縣）
離島：百世多麗花園酒店（澎湖縣）、雅霖大飯店（澎湖縣）


	五星級旅館
(計67家)
	北部：台北寒舍喜來登大飯店（臺北市）、亞都麗緻大飯店（臺北市）、長榮桂冠酒店(臺北)（臺北市）、遠東國際大飯店（臺北市）、六福皇宮（臺北市）、西華大飯店（臺北市）、晶華酒店（臺北市）、台北老爺大酒店（臺北市）、台北君悅大飯店（臺北市）、 國賓大飯店（臺北市）、圓山大飯店（臺北市）、福華大飯店（臺北市）、維多麗亞酒店（臺北市）、台北諾富特華航桃園機場飯店（桃園縣）、新竹國賓大飯店（新竹市）、新竹喜來登大飯店（新竹縣）、尊爵天際大飯店（桃園縣）、台北華國大飯店（臺北市）、深坑福容大飯店（新北市）、台北君品大酒店（臺北市）、台北W飯店（臺北市）、北投麗禧溫泉酒店（臺北市）、美麗信酒店（臺北市）、福容大飯店-台北（臺北市）、台北寒舍艾美酒店（臺北市）、桃禧航空城酒店（桃園縣）、古華花園飯店（桃園縣）、福容大飯店淡水漁人碼頭（新北市）、大倉久和大飯店（臺北市）、台北花園大酒店（臺北市）、新竹老爺大酒店（新竹市）
中部：長榮桂冠酒店（臺中市）、永豐棧酒店（臺中市）、亞緻大飯店（臺中
市）、裕元花園酒店（臺中市）、涵碧樓大飯店（南投縣）、日月潭雲
品酒店（南投縣）、耐斯王子大飯店（嘉義市）、台中金典酒店（臺中
市）、全國大飯店（臺中市）、福容大飯店月眉（臺中市）、清新溫泉度假飯店（臺中市）、台中福華大飯店（臺中市）
南部：台糖長榮酒店（臺南市）、香格里拉台南遠東國際大飯店（臺南市）、
高雄國賓大飯店（高雄市）、高雄金典酒店（高雄市）、漢來大飯店（高雄市）、凱撒大飯店（屏東縣）、墾丁福華渡假飯店（屏東縣）、大億麗緻酒店（臺南市）、墾丁夏都沙灘酒店（屏東縣）、寒軒國際大酒店（高雄市）、高雄義大皇冠假日飯店（高雄市）、高雄福華大飯店（高雄市）
東部：礁溪老爺大酒店（宜蘭縣）、蘭城晶英酒店（宜蘭縣）、長榮鳳凰酒店（宜蘭縣）、遠雄悅來大飯店（花蓮縣）、理想大地渡假飯店（花蓮縣）、   娜路彎大酒店（臺東縣）、日暉國際渡假村（臺東縣）、太魯閣晶英酒店（花蓮縣）、福容大飯店-花蓮（花蓮縣）、美侖大飯店（花蓮縣）、知本老爺大酒店（臺東縣）、花蓮翰品酒店（花蓮縣）



第1次至第10次星級旅館名單(合計436家)

	旅館種類
	旅館名稱 

	觀光旅館

(計72家)
	北部：第一大飯店（臺北市）、首都大飯店（臺北市）、福朋喜來登飯店（新北市）、台北寒
舍喜來登大飯店（臺北市）、亞都麗緻大飯店（臺北市）、遠東國際大飯店（臺北市）、六福皇宮（臺北市）、西華大飯店（臺北市）、晶華酒店（臺北市）、台北老爺大酒店（臺北市）、台北君悅大飯店（臺北市）、國賓大飯店（臺北市）、圓山大飯店（臺北市）、福華大飯店（臺北市）、台北諾富特華航桃園機場飯店（桃園縣）、新竹國賓大飯店（新竹市）、新竹喜來登大飯店（新竹縣）、福容大飯店-林口（桃園縣）、慶泰大飯店（臺北市）、福容大飯店-桃園（桃園縣）、尊爵天際大飯店（桃園縣）、台北華國大飯店（臺北市）、台北君品大酒店（臺北市）、台北W飯店（臺北市）、北投麗禧溫泉酒店（臺北市）、美麗信花園酒店（臺北市）、福容大飯店-台北（臺北市）、台北寒舍艾美酒店（臺北市）、三德大飯店（臺北市）、天成大飯店（臺北市）、古華花園飯店（桃園縣）、福容大飯店淡水漁人碼頭（新北市）、台北花園大酒店（臺北市）、康華大飯店（臺北市）、兄弟大飯店（臺北市）、新竹老爺大酒店（新竹市）
中部：苗栗兆品酒店（苗栗縣）、長榮桂冠酒店（臺中市）、裕元花園酒店（臺中市）、涵碧樓大飯店（南投縣）、日月潭雲品酒店（南投縣）、耐斯王子大飯店（嘉義市）、台中金典酒店（臺中市）、全國大飯店（臺中市）、龍谷大飯店（臺中市）、鈺通大飯店（嘉義市）、台中福華大飯店（臺中市）
南部：台糖長榮酒店（臺南市）、香格里拉台南遠東國際大飯店（臺南市）、高雄國賓大飯店（高雄市）、高雄金典酒店（高雄市）、漢來大飯店（高雄市）、凱撒大飯店（屏東縣）、台南大飯店（臺南市）、墾丁福華渡假飯店（屏東縣）、大億麗緻酒店（臺南市）、福容大飯店（高雄市）、寒軒國際大飯店（高雄市）、高雄義大皇冠假日飯店（高雄市）、高雄福華大飯店（高雄市）
東部：幼獅大飯店（宜蘭縣）、礁溪老爺大酒店（宜蘭縣）、蘭城晶英酒店（宜蘭縣）、長榮鳳凰酒店（宜蘭縣）、雄悅來大飯店（花蓮縣）、娜路彎大酒店（臺東縣）、花蓮亞士都飯店（花蓮縣）、太魯閣晶英酒店（花蓮縣）、美侖大飯店（花蓮縣）、知本老爺大酒店（臺東縣）、花蓮翰品酒店（花蓮縣）、統帥大飯店（花蓮縣）


	一般旅館(計364家)
	北部：微風商務旅館（臺北市）、豪美旅店(中正店)（新竹市）、富粧商務旅店（臺北市）、國際旅館（臺北市）、小雅旅店（臺北市）、儷園飯店（臺北市）、馥華大觀商旅（新北市）、馥麗商旅（新北市）、一六八旅館中壢館（桃園縣）、金世紀大飯店（新竹市）、百老匯旅館（新竹市）、黃金海岸商務旅館（桃園縣）、麗晶汽車旅館（桃園縣）、百老匯旅館（桃園縣）、桃園智選假日飯店（桃園縣）、大爵商務飯店（桃園縣）、愛莉園汽車旅館（桃園縣）、一六八旅館-平鎮館（桃園縣）、一六八旅館-桃園館（桃園縣）、大都會旅館（桃園縣）、中壢大飯店（桃園縣）、金悅大飯店（新竹市）、水晶溫泉旅館（新竹市）、啊囉哈一六八汽車旅館（新竹市）、夢香時尚汽車旅館（桃園縣）、嘉鄉汽車旅館（桃園縣）、新八里汽車旅館（新北市）、紫晶汽車旅館（新竹市）、嘉年華汽車旅館（新北市）、青青汽車旅館（新北市）、台北馥華商旅（臺北市）、首都唯客樂飯店（臺北市）、台北馥華商旅南港館（臺北市）、坎城時尚旅店（新北市）、挪威森林頂級汽車旅館（新北市）、綠的旅館（桃園縣）、恋情汽車旅館（桃園縣）、蘇活汽車旅館（桃園縣）、凱虹汽車旅館（桃園縣）、愛錸汽車旅館（桃園縣）、水立方汽車旅館（桃園縣）、華帥海景飯店（基隆市）、臻愛風情MOTEL（桃園縣）、薇風馥麗飯店（新北市）、東吳大飯店（臺北市）、貝爾頌精緻汽車旅館（新北市）、帥客旅店（臺北市）、統一大飯店（臺北市）、翰品酒店（新北市）、維多麗亞酒店（臺北市）、長榮桂冠酒店(臺北)（臺北市）、蔚藍海景旅店（基隆市）、東姿商務旅館（臺北市）、住都大飯店（桃園縣）、東京國際飯店（臺北市）、新竹福泰商務酒店（新竹市）、台北深坑假日飯店（新北市）、中信大飯店-桃園（桃園縣）、福容大飯店-深坑（新北市）、儷星國際汽車旅館（桃園縣）、伊林商務時尚旅館（臺北市）、依蝶汽車旅館（桃園縣）、花漾時尚旅館（新竹縣）、新好景商務汽車旅館（基隆市）、新竹日月光大飯店（新竹市）、富悅渡假休閒旅館（新北市）、福容大飯店-中壢（桃園縣）、桃禧航空城酒店（桃園縣）、大倉久和大飯店（臺北市）、蒲園飯店（臺北市）、蜜月世紀大飯店（桃園縣）、大來商旅（臺北市）、歐遊精品汽車旅館中壢分館（桃園縣）、美觀園旅社（臺北市）、全家歡旅店（臺北市）、金帥商務旅店（臺北市）、麗雅精品旅館（臺北市）、萬事達旅店（西門店）（臺北市）、柯達大飯店（基隆市）、立德北投温泉飯店（臺北市）、香奈爾汽車旅館（新北市）、丹迪旅店(大安森林公園店)（臺北市）、柯達大飯店(敦南店)（臺北市）、歐悅精品汽車旅館(桃園館)（桃園縣）、丹迪旅店(天母店)（臺北市）、挪威森林精品SPA汽車旅館（新北市）、沐舍時尚酒店（新北市）、舞衣新宿（臺北市）、比佛利商務汽車旅館（桃園縣）、華麗大飯店（臺北市）、香都大飯店（香城長安）（臺北市）、喜瑞飯店（臺北市）、金來商旅（臺北市）、熱海大飯店（臺北市）、沐蘭精品旅館（臺北市）、馥嘉商務旅館（基隆市）、蘭庭商務旅店（臺北市）、尤里西斯旅店（臺北市）、伊樂園大飯店（臺北市）、新仕界旅館（臺北市）、紅菱閣賓館（臺北市）、上賓大飯店（臺北市）、華都飯店（基隆市）、歐香精品商務旅店（基隆市）、大華大旅社（基隆市）、帝苑旅店（新北市）、金山海灣溫泉HOTEL（新北市）、櫻珍大飯店（桃園縣）、桃企大飯店（桃園縣）、麗景花園MOTEL（桃園縣）、甲桂林商務旅館（桃園縣）、溫馨旅館（桃園縣）、千里福商務旅館（新竹縣）、秘密花園汽車旅館（新竹縣）、喬蓮大飯店（新竹縣）、丹迪旅店-天津店（臺北市）、洛碁大飯店（臺北市）、台北綠蒂大飯店（臺北市）、星辰大飯店 (喜來登)（臺北市）、舞衣新宿南京館（臺北市）、北都大飯店（基隆市）、美芙精品旅館（新北市）、歐悅精品汽車旅館-林口館（新北市）、麗星花園MOTEL（桃園縣）、風閣時尚精品旅館（桃園縣）、水漾時尚旅館（桃園縣）、伊加伊時尚旅館（桃園縣）、貝克漢汽車旅館（桃園縣）、芝蘭賓館（新竹市）、景美大旅社（臺北市）、今日大飯店（桃園縣）、豪爵旅館（臺北市）、柯達大飯店（永和店）（新北市）、新店中信商務會館（新北市）、歡樂汽車旅館（桃園縣）、心園商務旅館（新竹市）、福泰桔子商務旅館林森店（臺北市）、喬爵大飯店（桃園縣）、銀座飯店（臺北市）、薇緹花園飯店（桃園縣）、百倫大飯店（桃園縣）、摩斯汽車旅館（桃園縣）、優館精品休閒旅館（新北市）、承億文旅-淡水吹風（新北市）、京都商務旅館（臺北市）、中源大飯店（臺北市）、洛碁松江大飯店（臺北市）、麗都大飯店（臺北市）、君迪商旅（新北市）、漁人碼頭休閒旅館（新北市）、蕙滿汽車旅館（桃園縣）、統一渡假村-馬武督（新竹縣）、百老匯旅館（桃園縣）、麒麟商務會館（臺北市）、陽明山天籟渡假酒店（新北市）、鈺通大飯店（嘉義市）
中部：富帝大飯店（臺中市）、后豐商務會館（臺中市）、哈密瓜時尚旅店（臺中市）、愛琴海花園汽車旅館（雲林縣）、中科大飯店（臺中市）、天廬大飯店（南投縣）、高登庭園汽車旅館（彰化縣）、華安大飯店（雲林縣）、亞締商務旅店（南投縣）、金樺大飯店（臺中市）、帝寶大飯店（臺中市）、聖荷西大飯店（嘉義市）、歐悅國際精品旅館臺中館（臺中市）、台中日光會館（臺中市）、台中公園快捷假日飯店（臺中市）、福泰桔子商務旅館（臺中市）、觀月商務休閒旅館（雲林縣）、佳仕堡商務飯店（嘉義縣）、春風休閒旅館（彰化市）、彰化桂冠汽車旅館（彰化縣）、永豐棧酒店（臺中市）、亞緻大飯店（臺中市）、皇爵大飯店（嘉義市）、國園大飯店（嘉義市）、阿里山月灣Villa（嘉義縣）、麗景精品休閒旅館（嘉義市）、溪頭明山森林會館（南投縣）、怡東商務旅館（臺中市）、漢彌敦大飯店（臺中市）、歐風商旅（臺中市）、香湖國際大飯店（臺中市）、孟宗山莊大飯店（南投縣）、台中兆品酒店（臺中市）、台一楓樺卉館（南投縣）、覓境行館（臺中市）、台灣大飯店（彰化縣）、山櫻花汽車旅館（雲林縣）、好來屋汽車旅館（彰化縣）、麗景汽車旅館（彰化縣）、郁采時尚汽車旅館（彰化縣）、金花園汽車旅館（雲林縣）、帝綸溫泉大飯店（南投縣）、神木谷假期大飯店（臺中市）、歐悅精品汽車旅館(彰化館)（彰化縣）、歐悅國際精品旅館(竹山館)（南投縣）、清境農場國民賓館（南投縣）、海頓汽車旅館（臺中市）、沙夏汽車旅館（臺中市）、夏都汽車旅館（臺中市）、涵館汽車旅館（臺中市）、天一大旅社（臺中市）、優仕大飯店（嘉義市）、秀水渡假別館（南投縣）、東埔大飯店（南投縣）、御花園汽車旅館（雲林縣）、谷關大飯店（臺中市）、永鎮御花園商務汽車旅館（嘉義市）、歐悅國際精品旅館-嘉義館（嘉義市）、高橋商務旅館（嘉義市）、鎮寶大飯店（南投縣）、山月景緻旅館（南投縣）、劍湖山王子大飯店（雲林縣）、日月潭大飯店（南投縣）、福容大飯店月眉（臺中市）、清新溫泉度假飯店（臺中市）、台中福華大飯店（臺中市）、凱登商務旅館（雲林縣）、南投大飯店（南投縣）、王府大飯店（苗栗縣）、山魚水渡假飯店（南投縣）、
香城大飯店（臺中市）、宿園休閒汽車旅館（苗栗縣）、童年渡假飯店（嘉義縣）、冠閣商務大飯店（嘉義市）、皇爵大飯店（嘉義市）、
南部：上豪商務旅館（高雄市）、永傑賓館（高雄市）、永華春休閒商務汽車旅館（臺南市）、
薇風精品汽車旅館（屏東縣）、青森精品商旅（臺南市）、揚悅旅館（臺南市）、
宏盛鑫商務飯店（臺南市）、碳佐麻里商旅（臺南市）、萊庭商務飯店（臺南市）、香
堤精品旅館（高雄市）、御宿商旅後驛館（高雄市）、喜悅大飯店（高雄市）、涵碧園
旅館（高雄市）、墾丁假期度假飯店（屏東縣）、香堤時尚旅館（高雄市）、維夏渡假

旅館（臺南市）、梅花大飯店（高雄市）、昭來大飯店（高雄市）、國妃鷹堡汽車旅館
仁德館（臺南市）、皇賓大飯店（臺南市）、御宿汽車旅館民族館（高雄市）、愛時尚
休閒旅店（屏東縣）、福容大飯店-墾丁（屏東縣）、御宿大飯店（高雄市）、御宿商
旅站前館（高雄市）、御宿商旅中山館（高雄市）、愛河戀商旅（高雄市）、翰品酒店
-高雄（高雄市）、高雄信宗大飯店（高雄市）、國妃鷹堡汽車旅館（臺南市）、溫莎
堡汽車旅館（臺南市）、歐悅國際精品旅館高雄館（高雄市）、墾丁夏都沙灘酒店（屏
東縣）、文賓大飯店（高雄市）、花季度假飯店（高雄市）、南海大飯店（高雄市）、月相情境休閒旅館（臺南市）、金銀島汽車旅館(仁武店)（高雄市）、喜來登汽車旅館（臺南市）、花鄉商務汽車旅館（高雄市）、歐悅國際精品旅館(新營館)（臺南市）、南科商務旅館（臺南市）、激情密碼藝術商旅（臺南市）、歐悅國際精品旅館(屏東館)（屏東縣）、綠驛汽車旅館（臺南市）、巴黎商旅（高雄市）、歐悅精品汽車旅館(永康館)（臺南市）、花鄉渡假會館（高雄市）、春天藝術大飯店 (豪盈)（高雄市）、花鄉商旅左營館（高雄市）、金園大飯店（高雄市）、八八行館（高雄市）、國眾大飯店（高雄市）、嵩山大飯店（高雄市）、福泰桔子商旅（高雄市）、聖亞哥旅館（高雄市）、苓雅大飯店（高雄市）、空中城都會商務旅館（高雄市）、灩時尚旅館（高雄市）、高第大飯店（高雄市）、花鄉旅館大寮店（高雄市）、富光大旅社（屏東縣）、歐美商務汽車旅館（高雄市）、布拉格汽車旅館（臺南市）、永華春天汽車旅館（臺南市）、進成旅社（屏東縣）、樂樂商務汽車旅館（屏東縣）、震點樂商務汽車旅館（屏東縣）、統一渡假村-西子灣海景商務飯店（高雄市）、花鄉旅館（高雄市）、京城大飯店（高雄市）、帝豪飯店（高雄市）、西子灣大飯店（高雄市）、宜都大飯店（高雄市）、名貴大飯店（高雄市）、金銀島汽車旅館-新富店（高雄市）、雅聖汽車旅館（高雄市）、威特汽車旅館(原麗登)（高雄市）、天下大飯店（臺南市）、日升大飯店（臺南市）、聖淘沙賓館（高雄市）、華后大飯店（高雄市）、林森大飯店（高雄市）、河堤時尚旅店（屏東縣）、花鄉旅館巨蛋店（高雄市）、三多大飯店（高雄市）、巴黎香舍旅館（高雄市）、鳥巢旅館（高雄市）、九福大飯店（高雄市）、康橋大飯店-六合夜市七賢館（高雄市）、統一墾丁渡假村（屏東縣）、
東部：新格商務汽車飯店（花蓮縣）、花蓮海悅酒店（花蓮縣）、亞灣飯店（臺東縣）、臺糖花蓮旅館（花蓮縣）、冠翔世紀溫泉會館（宜蘭縣）、百悅休閒飯店（花蓮縣）、藍天麗池飯店（花蓮縣）、理想大地渡假飯店（花蓮縣）、美爽爽旅館（花蓮縣）、立德布洛灣山月邨（花蓮縣）、福容大飯店-花蓮（花蓮縣）、日暉國際渡假村（臺東縣）、三博大飯店（臺東縣）、花東京城商務旅店（花蓮縣）、阿先湯泉養生會館（宜蘭縣）、歐遊精品旅館(宜蘭分館)（宜蘭縣）、川湯春天溫泉飯店（宜蘭縣）、禧福飯店（花蓮縣）、狀元樓大旅社（臺東縣）、金城客棧（宜蘭縣）、國廣興大飯店國聯店（花蓮縣）、溫暖晶鑽（花蓮縣）、大使商務飯店（花蓮縣）、六福客棧（花蓮縣）、明水園飯店（花蓮縣）、春秋大飯店（花蓮縣）、旅路汽車旅館（花蓮縣）、帥王溫泉大飯店（宜蘭縣）、天璽商務飯店（花蓮縣）、洄瀾客棧（花蓮縣）、多羅滿精品汽車旅館（花蓮縣）、東台溫泉飯店（臺東縣）、友愛大飯店（宜蘭縣）、松鼎大飯店（臺東縣）、花蓮香城大飯店（花蓮縣）、澄品大飯店（花蓮縣）、花東客棧（花蓮縣）、曼波魚四季大飯店（花蓮縣）、新宿時尚商務旅館（臺東縣）、麗翔溫泉客棧（宜蘭縣）、富野溫泉休閒會館（臺東縣）
離島：台金大飯店（金門縣）、元泰大飯店（澎湖縣）、雅霖大飯店（澎湖縣）、百世多麗花

園酒店（澎湖縣）、新金門旅館（金門縣）、in99精品旅館（金門縣）、和田大飯店（澎
湖縣）



